



ଜିଲ୍ଲା ସୁଚନା ଓ ଲୋକ ସମ୍ପର୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ଦେଝାନାଳ

ପତ୍ର ସଂଖ୍ୟା. ୯୯୮, /ପୁ.ଲୋ.ସ. ଡା. ୨୮-୧୧-୨୦୧୯. e-mail- dkl.dipro@gmail.com

Tel. No.- (06762) 224414

ସ୍ୱେଚ୍ଛାକୃତ ଉଚ୍ଚପାଠା ଓ ଉଚ୍ଚଦାନ ନିକଟ୍ ଆଗାମୀକର୍ମକୁ ନୂତନ ଛାନ ଓ  
ଅନୁପ୍ରାଣାଦାନୀ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ।

ଦେଝାନାଳ, ଡା- ୨୮/୧୧/୨୦୧୯- ଯାଦି ପୂର୍ବାହୁଣ୍ଡ ଦିଲ୍ଲି କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ସହକାରୀ  
ସହାୟକ ସ୍ୱେଚ୍ଛାକୃତ ଉଚ୍ଚପାଠା ଓ ଉଚ୍ଚଦାନ ନିକଟ୍ ଆଗାମୀକର୍ମକୁ ନୂତନ ଛାନ  
ଓ ଅନୁପ୍ରାଣା ନିମନ୍ତେ ଏକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିବୁ । ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ  
ଦିଲ୍ଲିବାଳ ଶ୍ରୀ ଭବନ ଶ୍ରୀ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ମୁଖ୍ୟ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ସମାଗ ସେହି, ଉଚ୍ଚ ଦାନ  
ଏକ ମହତ୍ତ୍ୱ କାର୍ଯ୍ୟ କୋଳି ଛନ୍ଦି ଏହା ଦ୍ୱାରା ଉଚ୍ଚପାଠା ବିହିନ ଶ୍ରେଣୀକୁ  
ଶ୍ରେଣୀରେ ଯୋଗି ପ୍ରକାଶ କରୁଥିଲେ । ଉଚ୍ଚଦାନ କେନ୍ଦ୍ରରେ ଦେଝାନାଳ ଦିଲ୍ଲି  
ଏକ ଅଗ୍ରଣୀ ଦିଲ୍ଲି ହୋଇଥିବୁ ଯେ ଉପସ୍ଥିତ ଉଚ୍ଚପାଠାଗଣ ଓ ଆଗାମୀକର୍ମକ୍ରମକୁ  
ସାମୁଦାୟ ଜୀବନ କରୁଥିଲେ । ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଆଗାମୀ ଦିନକୁ ହୋଇଥିବୁ  
ସେହି ଆଗାମୀକର୍ମ କେନ୍ଦ୍ର ଅଧିକାରୀଙ୍କ ସ୍ୱୀକୃତି ନିମନ୍ତେ ଦେଲି ଯେ ମହତ୍ତ୍ୱ କରୁଥିଲେ ।

ଉପକ୍ରମକୁ ଉପାଦାନକୁ ଦୁର୍ବଳତାକୁ ମହତ୍ତ୍ୱ କରୁ ବ୍ୟାପକ ସେହିକାଳ  
ହୋଇଥିବୁ । ଉଚ୍ଚପାଠା ଶ୍ରୀ ଦେବାନିଧି ନିମ୍ନ ଉଚ୍ଚଦାନକୁ ଉପକ୍ରମ ଓ ଆଗାମୀକ-  
ତା ଉପରେ ବିଚାର କରୁଥିବା କରୁଥିଲେ । ଯେ କରୁଥିଲେ ଯେ, ଛାତ୍ରୀ ବିକଳ  
ଯାଦି ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଉଚ୍ଚ ଦା ଏହାକୁ ବିକଳତା ଦିଆଯିବ କରୁଥିବୁ ନାହିଁ । ଛାତ୍ରୀ କେନ୍ଦ୍ରରେ  
ଆଗାମୀକର୍ମ ପରିପୁର୍ଣ୍ଣ ଉଚ୍ଚପାଠା ଉଚ୍ଚ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଦ୍ୱାରା ହିଁ ପ୍ରାଣ କରାଯାଉଥିବୁ ।  
ଉଚ୍ଚ ଦାନ ଦ୍ୱାରା ଉଚ୍ଚପାଠା ଅଧିକାରୀଙ୍କ ପ୍ରକାଶ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ନିମନ୍ତେ ଯେବା ସିଦ୍ଧ ସ୍ୱଳ୍ପ  
ଫୁଲ୍ଲ ଶ୍ରେଣୀ ସ୍ୱଳ୍ପ ବ୍ୟକ୍ତି ଯାହାକୁ ଉଚ୍ଚ ଚକ୍ର ଯେ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ହୋଇଥିବୁ ଯେ  
ଉଚ୍ଚ ଦାନ କରୁଥିବୁ । ୮୦ ଦିନ ବାବଦରେ ଉଚ୍ଚ ଦାନ କରୁଥିବୁ ଉଚ୍ଚ ଦାନ କରୁଥିବୁ ।  
କିନ୍ତୁ ମସିହା ସମ୍ପର୍କରେ ଶ୍ରୀମତୀ, ସ୍ୱାମୀ ଜନିତ ଶ୍ରୀମତୀ, କାନ୍ଧ୍ୟ ସ୍ୱଳ୍ପ ଶ୍ରୀମତୀ, ଏଠା. ପା. ହି. ବି.  
ଆଗାମୀକର୍ମ, ନିମାଳକୁ ଓ ନିମାଳ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ଠାକୁ ଉଚ୍ଚ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ କରା-  
ଯାଉ ନ ଥାଏ ଯେହି କରୁଥିବୁ କରୁଥିବୁ ।

ଅଧିକାରୀଙ୍କ ଦିଲ୍ଲିବାଳ ଶ୍ରୀ ଭବନ କ୍ରମେ ମାନ୍ୟତା, ଉଚ୍ଚପାଠା  
ଅନୁପ୍ରାଣା ସମ୍ପର୍କ ସମ୍ପର୍କ ଉପ- ସହାୟକ ଶ୍ରୀ ବିହିନ ମାଧ୍ୟମରେ ପାଣି, ବି. ବି. ଏ. ଓ.  
ଓ. ନିମାଳ ନିମ୍ନ, ମହତ୍ତ୍ୱ କରୁ ବ୍ୟାପକ ଆଗାମୀକର୍ମ ହୋଇଥିବୁ  
ହୋଇଥିବୁ ଶ୍ରୀ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଦାନ, ଉଚ୍ଚ ଦାନ ଦ୍ୱାରା ଅଧିକାରୀଙ୍କ ଉଚ୍ଚ ଅନୁପ୍ରାଣା

ଉଚ୍ଛ୍ୱାନ ଦାନ ଓକ୍ ମନୁଷ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟ ବୋଲି କହିଥିଲେ । ଉଚ୍ଛ୍ୱାନ ସର୍ବଦା  
 ମାନଙ୍କ ସେବାରେ ନିରାହୁରିତ ଯିବୁ । ଯୁଦ୍ଧବୋଧୀ ଉଚ୍ଛ୍ୱାନ ପ୍ରତି ବିକଳାପ  
 ଯାଗୁରୁ ଉଦ୍ୟୋଗଧରାଣୁ ପ୍ରର୍ଣ୍ଣା କରୁଥିଲେ । ଉଚ୍ଛ୍ୱାନ ମନୁ ଯେମାନେ ଜୀବନ  
 କର୍ମରେ ପୁଣ୍ୟ ଯଜ୍ଞ କରୁନାନ୍ତୁ ସେମାନେ ଉଦ୍ଧୃତ ।

ଯାହାକୁ କାର୍ଯ୍ୟ ଉପକାରୀ ଶ୍ରୀ ମନୁଷ୍ୟ ଉଦ୍ୟୋଗ ମନୁ  
 କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ଉଦ୍ଧୃତ କରୁଥିଲେ । ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଉଚ୍ଛ୍ୱାନ  
 ନାମାଣୁ କରୁନାନ୍ତୁ, ଉଚ୍ଛ୍ୱାନ ଓ ବିଭିନ୍ନ ସେବାକ୍ରମେ ଉଚ୍ଛ୍ୱାନ ସର୍ବଦା  
 କରୁନାନ୍ତୁ ଉଦ୍ୟୋଗ ଉଦ୍ଧୃତ ଯାହାକି ଉଦ୍ୟୋଗ ଉଦ୍ଧୃତ ।  
 ଏହି ଉଦ୍ୟୋଗରେ ଉଚ୍ଛ୍ୱାନ ଓ ଉଚ୍ଛ୍ୱାନ ବିଭିନ୍ନ ଉଦ୍ୟୋଗ ମାନଙ୍କୁ ପୁରୁଷ  
 କରୁନାନ୍ତୁ ।

— X —

ଏହାକୁ ମନୁଷ୍ୟ ଶ୍ରୀମାନୁ ଉଦ୍ୟୋଗ ଉଦ୍ଧୃତ ଉଦ୍ୟୋଗ ଉଦ୍ଧୃତ ଓ  
 ଉଦ୍ୟୋଗ ଉଦ୍ଧୃତ ।

ଉଦ୍ୟୋଗ ଉଦ୍ଧୃତ ନାମୁକ  
 31/12/2022  
 ଜିଲ୍ଲା ସ୍ୱଚ୍ଛତା ଓ ଲୋକ  
 ସଂପର୍କ ଅଧିକାରୀ  
 ଭେଙ୍ଗାମାଳ